



Vysvětlení zadávacích podmínek

1. Specifikace zakázky a zadavatele

Číslo zakázky (pod kterým byla uveřejněna na www.esfcr.cz)	12946
Název zakázky	Kurz pracovní právo
Registrační číslo projektu	CZ.03.1.48/0.0/0.0/16_046/00010357
Název projektu	Lepší šance pro trh práce
Název / obchodní firma zadavatele	Pomocné ruce, z.s.
Sídlo zadavatele	Pelešany 95, 511 01 Turnov
IČ zadavatele / DIČ zadavatele	22824073
Jméno a příjmení osoby oprávněné jednat za zadavatele	Ing. Michal Kříž

2. Dotazy a odpovědi

1	Přesné znění dotazu Ve výzvě máte u popisu zakázky v první větě: "Předmětem zakázky je zajištění realizace Kurzů finanční inteligence bude probíhat v rozsahu 10hodin (2bloky po 5hodinách)." = předpokládám, že to téma je jen překlep:-) V detailním vymezení předmětu zakázky (Příloha 4) je stejný překlep v první větě. Odpověď Ano, je to překlep, v příloze zasílám již správnou přílohu č.4
2	Přesné znění dotazu Maaximální počet osob ve skupině u pracovní diagnostiky ve skupinových aktivitách je 10 osob, minimální počet ve skupinových aktivitách jsou 4 účastníci = myslí se tím na školení "pracovní právo", nebo se ještě jedná o pracovní diagnostiku Odpověď jedná se o kurz pracovní právo.
3	Přesné znění dotazu Pokud je kurz v rozsahu 10 hodin - po pěti hodinách, přičemž jedna hodina je 45 min, tak proč je potom v Příloze 4 v osnově např. Seznámení s tématem 0,5h? To mám chápat tak, že je to 1/2 ze 45 min, tudíž 22,5 minuty? Odpověď



	Ano, je to napočítáno na vyučovací hodiny (vyučovací hodina je 45 min.)
--	---

4	Přesné znění dotazu
	Píšete v Příloze 4: "Předpokládáme 12 kurzů během realizace projektu" a) to je myšleno, 12x2dny školení (po pěti hodinách za den), tzn. 24 dnů za 120 000 Kč? b) nebo tím je myšleno 12 dnů školení (tzn. 6 běhů)? c) Protože, pokud vezmeme v potaz, že účastníků může být min. 4 a max 10, tak se může stát, že při 4 lidech by počet školících dnů bylo 24, ale když bude deset lidí na školeních, počet školících dnů bude 12.
	Odpověď
	a) Ano přesně tak b) 12 běhů po 2 dnech, tedy dohromady 24 školících dnů. c) bude 24 školících dnů, 10 účastníků ve skupině je maximum, dle předchozích realizací předpokládáme průměrný počet účastníků na kurzu 5-6 lidí

5	Přesné znění dotazu
	Jak ve výzvě, tak v příloze č. 4 se odvoláváte na realizaci kurzu finanční inteligence, nicméně zakázka jak obsahově tak názvem spadá spíše pod pracovní právo. Předpokládám, že se jedná o administrativní chybu, nicméně Vás požádám o vysvětlení případně uvedení v soulad.
	Odpověď
	Ano, je to pouze administrativní chyba a přílohu č.4 opravenou zasílám v příloze emailu.

6	Přesné znění dotazu
	Uvádíte, že kurzy budou realizovány ve 2 pěti hodinových blocích. Pro správné nacenění zakázky je nutné vědět, zda tyto dva bloky budou v jednom dni, budou ve dvou dnech za sebou, či budou tyto dva bloky odděleny nějakým jiným počtem dnů apod. Neposkytnutí této informace, či špatná predikce pak může vést k situaci, že nebudeme schopni kurzy realizovat v potřebné kvalitě.
	Odpověď
	Kurzy budou probíhat vždy ve 2 školících dnech, bude tedy 24 školících dnů. Předpoklad je že školení proběhne během 2 týdnů, tedy školící den 1x týdně.

7	Přesné znění dotazu
	Předpokládáte realizaci samotného běhu jednoho kurzu v dopolední, odpoledních, nebo večerních hodinách? Předpokládáte realizaci pouze v pracovní dny, nebo kdykoliv? Dle zadávací dokumentace totiž může dojít k situaci kdy zadavatel pošle žádost o kurz například v polovině prosince a realizace bude vycházet na Vánoce, či období mezi svátky. Tato informace je stěžejní pro správné stanovení nabídkové ceny.



Odpověď
Předpokládáme realizaci běhu dopoledne nebo odpoledne v pracovní dny. Ohledně realizace o Vánočních svátcích nepředpokládáme, ale předpokládáme realizaci během letních prázdnin, tedy v červenci a srpnu.

Datum a podpis osoby oprávněné jednat za zadavatele	V Turnově dne 10.9.2019 Pomocné ruce, z.s. IČO: 22824073 Pelešany 95, 511 01 Turnov
--	---